

PROTESTA

Más de 18.000 personas se manifestaron por la escuela pública

El día 8 de mayo Madrid fue testigo de una de las manifestaciones más importantes en los últimos años. Casi veinte mil personas, entre profesores, padres y madres y alumnos, salieron a la calle para protestar contra las políticas educativas del Gobierno del PP

La manifestación fue convocada por la Plataforma por la Escuela Pública, compuesta por CC.OO., FETE-UGT, el Sindicato de Estudiantes, la FAPA "Giner de los Ríos" y otros movimientos y asociaciones educativas. Asimismo fue respaldada por el PSOE e IU, las Uniones sindicales de Madrid de UGT, y CC.OO. asociaciones de vecinos, y más de la mitad de los ayuntamientos de la Comunidad de Madrid.

Francisco García, secretario general de enseñanza de CC.OO. y Javier López, secretario general de la Unión de CC.OO. de Madrid, coincidieron al afirmar que la comunidad madrileña es la penúltima en España en cuanto a financiación por alumno en la escuela pública. Mientras García hacía hincapié en la apuesta de CC.OO. por una escuela pública de calidad, caracterizada por la igualdad de oportunidades y por el pluralismo, Javier López reclamaba al Ministerio de Educación la retirada inmediata de la Ley de Calidad, y a la Consejería de Educación "que reconduzca el acuerdo educativo, y apueste por una enseñanza pública de calidad".

Muchos de los manifestantes expresaron su temor por el fortalecimiento constante del sector privado y el acoso a la educación pública en todos sus ámbitos.